

## Dagsorden – Bestyrelsesmøde Ry Rideklub

Dato: 12.04.1018

Til stede Katrine, Dorte, Bente, Pia, Lise og Anne

Afbud:

### Orientering fra bestyrelsen

Jørn har valgt at udtræde af bestyrelsen, hvorfor formandsposten nu varetages af Inger.

Dorte træder ind i bestyrelsen som menigt medlem.

### Nyt fra ungdomsudvalget

Stævne lørdag den 14.04.18, og er det sidste stævne i cuppen.

Ridelejr den 19.05.18 -20.05.18 ifm. Ry Outdoor arrangement.

### Nyt fra Støtteforeningen

Der er malet, ryddet op og rengjort 😊

Seneste D-stævne havde en fin fortjeneste.

### Foreningens økonomi v/ Anne og Katrine

Regnskabet ser fint ud, vi fortsætter den gode stime 😊

### Orientering vedr. stalden v/Bente

Intet nyt

### Orientering vedr. rideskolen v/Kathrine

Der er fin aktivitet og efterspørgsel på rideskolehold.

### Orientering vedr. centret (ridehallen og banerne)

Der er bestilt nye lamper.

Hallen skal vaskes ned i løbet af maj måned.

### Udvalg

Dressurudvalg: Inger, Charlotte og Dorte U.

Vi har desværre ikke fået tildelt nogle stævner til stævneåret 18/19, men vi forsøger at søge igen.

### Evt.

Dommertårn til udendørsbanen.

Bestilling af rosetter.

Hestepas skal opbevares, boks bestilles.

Vejen er spærret - Anne laver brev.

## Opgaveliste

Opgave	Tovholder	Deltager	Løst
Sponsorskiltene: kontakt til ”skilteejere” i ridehallen om årlig betaling	DONE KS		JA
Varmtvandsbeholder i stalden	Jørn	Peter og Brian	Ja
Rosetter	Dorte		
Frostsikring af vandingsanlæg	Peter	Joan og Bente	
Lundhøjvej – gennemkørsel	Jørn		
Fodersilo repareres	Peter		Ja
Sensor			
Lys-sensor til rytterstuen			Ønske
Flere muslinger til udendørsbanen			Ja
Opmuring af bokse i stalden			Ønske